Diinya’'mizin Hareketleri




Diinyamizin iki tirli hareketi
— vardir:
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l-Dt’jnya'ml kendi etrafinda bir
topa¢ gibi doner.

2-Diinya’'miz Giines'in etrafinda
doner.




Diinya kendi etrafinda batidan
doguya dogru déner.




Diinya'miz kendi etrafindaki bir
defalik dondisiind:

24 saatte tamamlar.

24 saat

N

1 giin Gece-giindiiz



Diinya'nin kendi etrafinda
donmesi ile

- 1 giin olusur'.
* Gece-glindiiz olusur.
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Diinya'miz, 1si ve 151k kaynagimiz
olan Giines'in etrafinda daoner.




Bu donis uzun bir zaman
surer.

- Diinya’'miz kendi etrafindaki 1 defa
donigiini tam 365 (li¢ ylz atmig begs)
glinde tamamlar.




Diinya’'mizin Giines'in etrafinda
donmesi ile :

1 yil olusur.




Mevsimler olusur.




Aylar olusur.



DEGERLENDIRME
YAPALIM




1- Diinya'nin kag tiirli hareketi

vardir?
A)1l
R)2
€)3



2- Bir giin nasil olusur?
A)Gunes'in donmesi ile
B)Ayin donmesi ile
C)Dinya'nin donmesi ile



3- Gece giindiiz
asagidakilerden hangisine egit
degildir?

A)24 saat
B)1 hafta

C)1 gin



4-Diinya, Giines'in etrafindaki
donisiind kag giinde tamamlar?

A )1 2-(on iKi)
B)BO-(oTuz)
C)3 6 5—(Ug ylz atmis bes)



5-Diinya’nin Giines etrafinda
donmesi ile hangisi olusmaz?

A)Gun
B)Mevsimler
C)1l yil




6- Ug yiiz atmis bes giin
asagidakilerden hangisine
esittir?

A)l ay
B)1 yil
C)1 mevsim



7-Diinya, Giines'in etrafinda
donmeseydi asagidakilerden
hangisi yasanmazdi?

A)l gln
B)Mevsimler
C)Gece-glndiiz



8-Bir yil, asagidakilerden
hangisine esit deqildir?

A)365 glin
B)48 hafta
C)12 ay




9-Agsagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Dinya'miz Glines'ten blyuktir.

B)Dinya'miz Glnes'ten kiglktur.

C)Glines Dinya'mizdan buyuktir.



Diinyamiz kendi etrafinda
donmeseydi neler olurdu?



